
Zapisnik sa sastanka Upravnog odbora održanog 26.05.2021. u prostorijama SSGZ-a, Savska cesta 137 

s početkom u 18,30 sati. 

NAZOČNI: Franc Regina, Damir Pečenković, Branimir Horvat, Luka Markić, Hrvoje Kontent, Ante Filipi, 

Mladen Jarčov, Nikola Mišković, Ivan Drčelić, Mihovil Švigir 

Izočni: Goran Ivanišević, Mario Belamarić, Artur Vašarević 

Ostali nazočni: Markica Mustapić  

Nina Majoli 

Franc Regina otvara sastanak i predlaže slijedeći 

Dnevni red: 

1.usvajanje zapisnika sa zadnjeg sastanka 

2.financijski plan 2021.g.  

3.razno 

Dnevni red jednoglasno se usvaja. 

Ad 1 

Usvajanje zapisnika sa zadnjeg sastanka 

Zapisnik sa zadnjeg sastanka jednoglasno se usvaja. 

Ad 2 

Svi članovi UO-a dobili su prijedlog financijske podjele sredstava prikazane u tablici koja će biti dio 

ovog Zapisnika. U financijsku tablicu uneseni su bodovi klubova, ukupna sredstva po 

stavkama,planirana sredstva po klubu i stavkama. Utvrđeno je da TK Zagi i u 2021.g. ima određenu 

pretplatu u odnosu na broj bodova i planirana sredstva. Stoga se nakon kraće diskusije jednoglasno 

donosi                        

Odluka: Trener TK Zagija Dean Gledić ostati će na pola plaće, odnosno pola radnog vremena, koja će 

se financirati iz Programa javnih potreba u sportu grada Zagreba. Druga polovica predviđenih 

sredstava za 2021.g. iz PJP preusmjeriti će se na TK Top Spin koji bi time dobio trenera profesionalca 

na pola radnog vremena koji će se financirati preko Sportskog saveza grada Zagreba . Navedena 

odluka o izmjeni uputiti će se SSGZ te shodno njihovoj odluci krenuti u provedbu. 

Za stavku domaća natjecanja donosi se odluka da se kao i prijašnjih godina klubovima koji su aplicirali 

na Javni poziv za 2021.g. uputi dopis u kojem bi se očitovali o svojim potrebama vezano uz stavku 

domaća natjecanja i/ili termini.    

Stavka potpora za povremeni stručni rad dijeliti će se na sve klubove koji su aplicirali na Javni poziv a 

nisu u pretplati s obzirom na broj bodova i vrijednost boda za tu stavku. 



Stavka objekti u iznosu od 90.000,00 dijeliti će se na sve klubove koji po istoj osnovi ne dobivaju 

sredstva osim TK Movensa koji će i po navedenoj stavci participirati sa iznosom od 8.000,00 kn koje je 

prepustio TK Ivan Merz jer smatra da taj iznos ne može u potpunosti iskoristiti i opravdati.   

Ad 3 

Razno 

1.Donosi se Odluka da se od sada na dalje razrada klubova vezana uz Bodovanje klubova prema 

Pravilniku dostavlja klubovima na uvid. 

2.Donosi se Odluka da se zapisnik sa sastanka predstavnika klubova koji rade i djeluju na TC Maksimir 

dostavi Ravnatelju Ustanove. 

 

Zapisnik sastavila 

Nina Majoli   


